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1. Decidir si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas:

a) Si f:R — R es una funcién derivable y estrictamente creciente, entonces f’'(z) > 0 para todo
z € R.

b) Si f :[0,1] — R es continua y f: f(z) dx = 0 para todo intervalo [a,b] C [0, 1], entonces
f(z) = 0 para todo z € [0, 1].

¢) Sea f : [0,00) — [0,00) continua. Si la integral impropia [;° f(x) dx converge, entonces
f(z) = 0 cuando x — +o0.

2. Sea f: R? — R dada por
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Probar que para cualquier curva a : (—¢,¢) — R? de clase C! [donde € € R+] tal que a(0) = (1,0)
y a(t) # (1,0) para todo t # 0, la derivada (f o a)’(0) existe; pero que sin embargo f no es
diferenciable en el punto (1,0).

3. Sea f: R? — R una funcién de clase C!, D = {(z.y) € R? : ||(z,y)|| < 1} el disco unitario cerrado.
Supongamos que f/p (f restringida a D) tiene un mdximo absoluto en el punto (1,0). Probar que

of

4. Sean p; = (1,0), po = (2,3) y f : R? — R una funcién de clase C'. Supongamos que f se anula
solo en estos dos puntos, o sea:

{p € R*: f(p) = 0} = {p1,pa}-

Probar que V f(p1) = V f(p2) = (0,0).

5. Sea U : R? — {(0,0)} — R la funcién U(z,y) = log(z? + y?). Calcular el valor de la integral

1= [ [ 19@)? dsay,

siendo C = {(z,y) € R? : 2 < |[(z,9)|| < 3,2 <0,y > 0}.

Justifique todas sus respuestas.



